После того, как «из тени в свет перелетела» любимая бабочка Сергея Мавроди — его жена Лена, явить себя миру решилась и супруга другого нашего известного бизнесмена — Дмитрия Якубовского. И форму для этого выбрала более чем оригинальную. Марина Краснер снялась в новом видеоклипе Михаила Шуфутинского, который так и назвали — «Марина».

По признанию самого певца-эмигранта, к этой женщине он всегда питал романти-



НОВЫЙ КАДР



Жена Якубовского— шпион

ческие чувства. Супруги Краснер эмигрировали из Одессы в Канаду, когда их дочери Марине не было и четырех лет. С тех пор с этой семьей Шуфутинского связывает самая крепкая дружба. Несмотря на разделяющее их расстояние. Пожив одно время в Италии и Австралии, Михаил затем осел в Штатах. Но и там сейчас подолгу не задерживается: в Лос-Анджелесе он проводит только «отпуск». Работать же предпочитает в России, поскольку основная его аудитория все-таки здесь. Поет в ночных клубах, гастролирует по стране, записывает диски. Последняя работа Михаила Шуфутинского песня «Марина» и снятый на ее основе видеоклип.

— В этом году Марина пригласила меня на свой день рождения, — рассказывает Михаил. – Я знал, что Дима не сможет вырваться из Москвы поздравить жену, и решил привезти в подарок имениннице песню, написанную от имени ее мужа. С моим другом, композитором Сашей Морозовым, мы сочинили «рыбу». Илья Резник с ходу выдал стихи — и получилась красивая песня с трогательным припевом «Ты для меня, Мариночка, Марина, любовница, невеста и жена».

Марина на дне рождения ее спела, а на следующий день песня уже звучала по русскому радио Торонто. Еще через неделю моему другу, режиссеру-клипмейкеру Сергею Кальварскому, пришла в голову мысль снять на основе песни видеоклип. Марина прилетела в Питер, где и проходили съемки...

Клип — своего рода пародия на шпионский боевик, типа «Агента 007», поэтому напичкан различными пиротехническими эффектами взрывами, пожарами, о стоимости которых скромно умалчивается. Его главная героиня, разведчица (ее и Марина Краснер), играет соблазняет на балу российского генерала, снимает с бокала отпечаток его пальца, вскрывает с его помощью сейф, где хранится дискета с секретной информацией, а затем улетает на вертолете.

Писатель, сочиняющий в кадре эту детективную историю (его роль исполняет Михаил Шуфутинский), не заманчивает повествование. Создатели клипа решили оставить место для продолжения в следующей серии. И не одной. Сейчас они думают над целой «мыльной оперой» из клипов, объеди-

ненных единым детективным сюжетом и общей героиней.

Надо сказать, что особо перевоплощаться в разведчицу Марине Краснер не пришлось. Она — профессиональная актриса, долгое время работала манекенщией в одном из известных модельных агентств. Сейчас — просто жена своего мужа.

Что касается другого действующего лица этой истории — Михаила Шуфутинского, то он тоже женат. Уже более двадцати лет. Поскольку его жене хватает забот по дому (в самом престижном районе Лос-Анджелеса), она тоже нигде не работает. В отсутствие мужа довольствуется обществом собаки и старшего сына, который изучает международную экономику. Младший же сын после окончания престижной школы в Беверли Хиллз на четыре года завербовался в спецназ ВМФ США. на Гавайях. По словам отца, «захотел доказать себе другим, что он настоящий мужчина». Параллельно со службой учится в университете Гонолулу.

Словом, в семейной жизни у Михаила Шуфутинского — полный порядок. Ну а Марина... Это мечта, воплощенная пругим.

Ирина МАСТЫКИНА.